

câinilor de ordonanță, aceste situații fiind necesare corespondenței pe care o are Asociația Chinologică Română cu Ministerul de Interne, în baza protocolului încheiat.

la cuvântul Dl. Mihai Bocănescu, Președintele Clubului Național de Câini Pontatori, care dorește să propună ca arbitrii ce au în competență probele pentru câini pontatori, să fie proprietari de asemenea exemplare canine care să fi dobândit performanță în acest domeniu.

Este invitat Dl. Willy Landt să ia cuvântul. Dl. Landt prezintă succint activitatea Clubului de Dresaj Canin, a acitivității lui în țară și în străinătate.

la cuvântul Dra Rodica Gajer care dorește să știe dacă proprietarul unui câine de ordonanță decedat trebuie să anunțe acest fapt Asociației Chinologice Române. Față de această întrebare, Dl. Ștefănescu ține să precizeze că nu doar decesul unui ciine de acest gen trebuie anunțat, ci decesul oricărui exemplar canin, fie el făcând parte din rândul câinilor periculoși sau nu, trebuie anunțat Asociației Chinologice Române, respectiv Cărții de Origine Române, departament ce ține evidența exemplarelor canine din România.

Dl. Ștefănescu o invită să ia cuvântul pe Dna Daniela Radu. Domnia sa dorește să informeze pe cei prezenți despre implementarea programului de identificare a câinilor înscriși în baza de date COR începând cu 1 ianuarie 2008, o bază de date complexă ce va răspunde multor cerințe și va pune la dispoziție o multitudine de date. Alt aspect legat de activitatea Cărții de Origine Române, este acela legat de problema declarării noilor proprietari precum și necesitatea comunicării seriilor de microcip ale câinilor care posedă deja așa ceva și sunt înscriși în Cartea de Origine Română. Dna Radu mai solicită cluburilor să procedeze la traducerea prescurtărilor ce țin de anumite calificative obținute în urma unor examene de lucru specifice anumitor rase, pentru a putea ca acestea să fie trecute în palmaresul tipărit pe pedigree-ul câinilor.

Mulțumind încă o data celor prezenți Dl. Cristian Ștefănescu declară închise lucrările Adunării Generale Ordinare.

L.S. CONFORM CU ORIGINALUL

